



## Оперативна програма “Регионално развитие” 2007-2013

[www.bgregio.eu](http://www.bgregio.eu)

### Инвестираме във Вашето бъдеще!

Фондът се финансира от Европейския фонд за регионално развитие и от държавния бюджет на Република България

## КОРПОРАТИВНА ТЪРГОВСКА БАНКА АД

### *Обща информация*

Корпоративна търговска банка АД е водеща българска банка със седалище в гр. София, която предлага широка гама от банкови услуги, както и нестандартни, цялостни финансови решения с висока добавена стойност. Прилагането на индивидуален подход и изработването на адаптирани решения към нуждите на всеки клиент се е превърнало в своеобразна мисия за банката. Слоганът „Клиентите са ни скъпи” е израз на цялостната философия, която КТБ АД изповядва.

Корпоративна търговска банка АД поддържа устойчив растеж чрез своята стабилна търговска политика, умело управление на рисковете, увеличаване на привлечения ресурс, прозрачност в отношенията с клиентите и партньорите, предоставяне на пакети от финансови решения, оригинални и перспективни бизнес идеи. Силните страни в профила на банката са познание на целевите пазари, силен фокус върху експортно ориентирани дружества, стабилна клиентска база, основаваща се на дългогодишни отношения с водещи фирми в областта на търговията, енергийните и комунални услуги, строителството, преработвателната промишленост, производството на машини и др.

Към края на 2011г., по размер на активите, КТБ АД заема седмо място на банковия пазар в България с пазарен дял от 5,14%. От 2007г. КТБ АД е публично дружество с двустепенна система на управление, чийто акции се търгуват на БФБ - София.

Международната рейтингова агенция Moody's оцени доброто състояние на банката и нискорисковия ѝ профил с рейтинг Ва3 в края на април 2012 година, а Българската агенция за кредитен рейтинг (БАКР) присъди на Корпоративна търговска банка АД дългосрочен рейтинг на финансова стабилност „ВВВ-” и краткосрочен „А-3” при стабилна перспектива.

В своята политика на социално ангажирана институция, Корпоративна търговска банка АД се стреми към инициативност и последователност. От август 2009 г., банката е част от българската мрежа на Глобалния Договор на ООН. КТБ прилага активно десетте основни принципа, залегнали в Договора, като поставя на приоритетно място именно вътрешна и



Оперативна програма “Регионално развитие” 2007-2013

[www.bgregio.eu](http://www.bgregio.eu)

**Инвестираме във Вашето бъдеще!**

Фондът се финансира от Европейския фонд за регионално развитие и от държавния бюджет на Република България

външна комуникация, основаваща се на високи етични принципи, и пълна прозрачност. Банката подкрепя различни инициативи и проекти в сферата на образованието, науката, културата, здравеопазването и спорта – начинания, които са носители на поддържаните от банката ценности.

В резултат на своето трайно пазарно присъствие, добро корпоративно управление и силно развита политика на корпоративна социална отговорност, КТБ АД е отличена с редица престижни награди.

Повече информация за КТБ АД може да намерите на [www.corpbank.bg](http://www.corpbank.bg).

***Забележка: Настоящата информация е представяне на КТБ АД, която е избрана от МРРБ да управлява Фонда за жилищно обновяване с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Регионално развитие” 2007-2013, съфинансирана от Европейския фонд за регионално развитие. Цялата отговорност за съдържанието на публикацията се носи от КТБ АД и при никакви обстоятелства не може да се счита, че тя отразява официалното становище на Европейския съюз и Управляващия орган.***